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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 07/12/2021          26ª Reunião do Ano Rotário       498ª da história do Clube 

PAUTA: Palestra – O Encanto do Sereiro  

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: das 12h às 13h 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa Filho SECRETÁRIA: Patrícia Cury  PROTOCOLO AD-HOC: Maria Luzita de Faria 

 
PRESENTES (21) 

Associados(as) (13 de 29 – 45%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Fabiane Lara Villa 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliana Guimarães Sá 
Kelly Cordeiro Spena 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Wania Viana Domiciano 
 

Convidados(as) (8) 
- Flávia Ohde – palestrante 
- Genessy Lima Fernandes – Rotary Club Brasília Internacional 
- Idalina – esposa do Milton 
- João Paulo A. Campos – convidado do Genessy 
- José Acir Alvez de Lima – convidado da Samanta 
- Maurício Danton Ribeiro – convidado do Genessy 
- Terezinha – esposa do Miguel 
- Vitor Augustus ALvez de Lima – convidado da Samanta 
 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Feita por Kelly 
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INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Feita por Regina 
- Sobre o tema: “O que devemos considerar para convidar alguém par um clube de Rotary. 
 
PROTOCOLO – Luzita 
- Deu boas-vindas aos convidados 
 
SECRETARIA – Patrícia 

Próximas reuniões  

- 14/12/2021 – Companheirismo no Rabo de Peixe 

- 18/12/2021 – Festiva de Natal (antecipação do dia 21/12/2021) 

- 28/12/2021 – Férias 

- 04/01/2022 – Férias 

- 11/01/2022 – Companheirismo no Rabo de Peixe 

 

TESOURARIA – Eriton 
- Agradeceu ao Marcos pelos quase R$ 1.100 que entrou no caixa do clube, devido ao preparo dos temperos; 
agradeceu também às pessoas que compraram. 
- Foi feito o primeiro pagamento referente ao projeto da Fundação Júlio Moreira. 
- Informou que todas as obrigações financeiras do clube estão em dia. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Luzita 

- Jardim Florido no Colégio Fanaya foi finalizado com as crianças e as professoras. 

- Encerramos o Biju e o Costura à Mão, com a formação de duas professoras, sendo que uma delas dará um curso no 
período noturno no próximo ano, para o qual o Fraterna fornecerá as peças. 

- Encerramos o Descarte dos Elétricos e Eletrônicos, com a venda para empresa especializada. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Regina 
- Conto com as “likes” no Instagran e Facebook para nosso clube ficar mais conhecido. 
 
FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz 
- Faremos as doações à Fundação Rotária referentes à venda dos panetones.  
- O valor da doção será de R$ 3,50 por panetone em nome do associado quem vendeu. 
- Fica a sugestão de também doar em nome do associado mais R$ 3,00 por panetone, que seria em nome do clube. 
 
DESENVOLVIMENTO DO ROTARY – Pieri ausente 
 
ORDEM DO DIA: 

 

1) Assembleia do Clube - Aprovar participação do Rotary Clube de Curitiba Portão no projeto da Fundação Júlio 
Moreira - Ortiz 

- Esclareceu que Fundação Rotária e Fundação Júlio Moreira (FLM) são entidades diferentes.  

- Da mensalidade de cada associado, o valor de R$ 2,50 é doado para a FJM, a qual promove projetos educacionais. 

- O projeto que o Fraterna está participando é de compra de instrumentos musicais para a fanfarra da Escola Getúlio 
Vargas. 

- Em Assembleia anterior, no dia 23/11/2021, aprovamos a parceria com R. C. de Curitiba Norte e R. C. de Curitiba 
Batel. 
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- Hoje vamos aprovar ou não a parceira com o R. C. de Curitiba Portão concordou, se for aprovado, conseguiremos 
100% do valor do projeto. 

- A parceira com o R. C. de Curitiba Portão foi votada e aprovada por unanimidade 

 

2) Palestra – O Encanto do Sereio - Flávia Ohde  

 

Currículo da Palestrante 

- Médica há 28 anos, formada pela UFPR. 

- Pós graduada e com título de especialista em Nutrologia reconhecido pelo Conselho Federal de Medicina, pela 
Associação Médica Brasileira e pela Associação Brasileira de Nutrologia (ABRAN). 

- Curso de Especialização Superior em Medicina Estética pela Escola Espanhola de Medicina Estética. 

- Pós graduação pela União Internacional de Medicina Estética e pela Universidade Argentina John F. Kennedy em 
Medicina Estética 

- Atua na área de Medicina de Estilo de Vida e Medicina Preventiva. 

- Diretora médica da Clínica Image há 21 anos.   

- Coordenadora de pós-graduação, professora e palestrante na área da saúde.  

- Comunicadora na área de bem-estar e qualidade de vida. 

- Escritora e Idealizadora do Projeto Encanto do Sereio. 

- Embaixadora do Clube de Mulheres de Negócio de Portugal. 

- Acadêmica da Academia de Cultura de Curitiba (ACCUR) 

 

O Encanto do Sereio  

- Fala de um perfil específico masculino, que usa do canto e da auditividade para provocar abuso nas mulheres. 

- Abuso físico, sexual, emocional, intelectual, racial e propriedade. 

- Origem do problema – cultura de focar e reforçar as diferenças entre homens e mulheres. 

- Falamos dos perfis patológicos. 

- De como a mulher pode proteger sua saúde física e mental. 

- Mulheres abusadas volta de 7 a 10 vezes para seus abusadores antes de decidir se separar.  

- Elas têm medo da violência e de não ter condição financeira para criar os filhos sozinha. 

- Perdem a autoestima. 

- Falamos do assunto com leveza, por meio do despertar com as histórias de desconstrução das princesas da Disney. 

- Alertamos sobre o que é abuso e o que não é. 

- A violência não é contra mulheres, é com crianças também, é a violência doméstica. 

- O projeto que tem vários profissionais envolvidos. 

- Recebemos o Prêmio Infância Segura, da Secretaria da Justiça. 

- Agradeceu o convite do Rotary Fraterna. 

- Ficou à disposição para fazer palestras com o Rotary. 

 

3) Genessy Lima Fernandes – Rotary Club Brasília Internacional 
- É uma honra conhecer os companheiros deste clube. 

- Sempre visito outros clubes, quando viajo. 

- Nosso clube tem uma ênfase em empreendedorismo e hidrografia. 

- Temos associados de fora do país, que participam de forma online. 
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- Trouxe dois condidas para conhecer o Rotary, apresento o Maurício e o João Paulo para o Fraterna. 

- Sou do ramo imobiliário e estou abrindo escritório em Curitiba. 

 

 

Lida e aprovada em 08-12-2021 

 

                 Jean Xavier Vila Filho                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


